

香港文匯報訊(記者 阿祖)容祖兒、林峯、周秀娜及沈月等昨日出席時裝品牌開幕活動，其中容祖兒穿上一套灰色新裝，焦點都落在其衣衫上的Deep V設計。祖兒近來頻頻與新生代歌手合作，繼找來湯令山為她作曲後，又與呂爵安(Edan)一起亮相網上音樂節目合唱，並表示日後想和很多新生代歌手合作。

◆性感示人的容祖兒出場前做足「安全措施」。



獲林峯讚打得 周秀娜想再拍鄭保瑞戲 祖兒跟呂爵安合作好驚喜

願多與新生代合作

罕有性感示人的祖兒笑說：「係幾低V，不過鋪足膠紙好安全，我係膠紙王，全世界最好嘅膠紙我都試過，而且個V底下加啲嘢會破壞了件衫嘅設計，所以盡量做足安全措施不影響件衫嘅美感。」她又笑言自己的形態夠平：「我仲係鍾意2D，唔好咁立體，時裝上會無咁分散目光可以集中啲！」見祖兒身形keep得不錯，她坦言本月13日開始一連六周的周六、周日都要於澳門舉行演唱會，所以完成昨日的工作，便正式開關練歌和練舞，之前她其實都沒接其他工作，只抽時間為新歌錄音，亦已錄好6首新歌準備推出大碟。祖兒說：「之前為工作不停飛來飛去，經常凌晨4點起身趕飛機，感覺靈魂都飛出了身體之外，所以現在要多休息，騰出多些時間去排練演唱會，而且情緒上都要準備。」

祖兒回應網民混淆雙「J」

日前有網民貼上一張女星踞在台前飲水的照片表示「容祖兒應該係大部分男人嘅理想對象」，但原來相中人是韓國人氣女團BLACKPINK的成員Jennie。祖兒笑指網民應該打錯字，「J」字之後亂寫了：「我就不會認錯人，都唔似，我做嘢佢表姐啦！」被認錯是Jennie會否也開心？她笑說：「我無開心或者唔開心，可能執錯字粒，有可能寫錯，我本身都鍾意佢嘅！」另提到好姊妹Twins正於內地舉行巡唱，祖兒一直都想去撐場，只可惜擠不出時間，不過據知Twins年底會巡唱到英國，到時她應有假期可以去會合她們。

又談及最近祖兒與呂爵安首度合作亮相網上音樂節目，祖兒坦言都好驚喜也感覺良好，大家又



◆祖兒與呂爵安合作毫無代溝。 網上圖片

唱歌又傾談毫無代溝：「其實我都好緊張，因為我少在網上音樂平台唱歌，係古巨基叫我去，但我都想錄音前有充足準備，便問Edan有無興趣一齊練歌，本來佢都好忙，不過佢仔我錄歌嘅錄音室一齊練，大家見過面認識了，第二日合唱時都無咁陌生，正式錄時就好好多，佢係聰明嘅小朋友，知佢有花苦功去練，又識即興彈鋼琴。」祖兒表示都想多跟新生代歌手合作，但一切看緣分，其中她想與Moon(鄧凱文)合作，也希望有機會跟AGA江海迦有音樂上的交流，在即將舉行的演唱會，她也會唱出由AGA創作寫給她的新歌。

的演唱會，她也會唱出由AGA創作寫給她的新歌。

林峯指《城寨》收穫超預期

林峯近期有電影《九龍城寨之圍城》成功的效應，也帶挈他不停出席活動吸金不少，笑問他是否掘到了幾桶金？林峯笑說：「未有幾桶金，不過好多謝大家，亦好開心作品令大家鍾意、留下深刻印象，自己因而多咗工作機會都好開心，有小朋友又要照顧屋企，係一定要大家支持。」談及《九》片香港票房已收過1億1千萬港元，尚欠約1千萬便可打破《毒舌大狀》的票房紀錄，林峯表示也不敢說是否有信心，但很開心大家這麼支持香港電影，更加上世界各地都有好反應，自己已覺得是超額超出預計了：「現在希望繼續努力，票房上就要大家去支持！我好期待開拍前傳同終章會有更好嘅成績！」問會否感到壓力？他認為導演鄭保瑞和電影公司壓力更大，自己會將之化為動力，一切看導演的要求。

問到同場一起接受訪問的周秀娜會否也想參與《九》片的演出？林峯答：「佢好打得！」娜姐笑答：「動作係可以去訓練，我之前都拍過動作片。」她表示有捧場看《九》片，也很喜歡，感覺很有個人特色，之前她拍過鄭保瑞監製的電影，都希望合作一次對方執導的電影。而最近娜姐已完成拍攝電影《大分瓶》，不過稍後將要與AK一起補拍劇本寫好以外的感情戲，問是否要加「咀嘴戲」？她笑說：「咀嘴好小嘢，最難拍的感情戲係點樣拍到兩個人之間鍾意對方。」林峯在旁笑說：「親熱戲都叫動作戲！」笑問娜姐拍了哪些「動作戲」？她笑說：「已經拍完，佢好激烈，我隻手拗晒柴，拍到周身酸痛，因為要打保齡球！」



◆林峯與周秀娜擺比心手勢。

謙稱媽媽邱淑貞才是「女神」

沈月無意選港姐

邱淑貞大女沈月出道後一直擔任模特兒，她自覺都很適應，因為她素來對時裝感興趣。至於演戲方面，她表示暫時未考慮，雖然一直有不少導演和劇本邀請她演出，但都未打算接演。問其母會代為篩選？沈月說：「屋企人都係睇我自己鍾意，會怕我辛苦，不過有好啱的角色都唔排除會拍。」會覺得有媽咪的演戲細胞？沈月笑稱她很少看媽



◆邱淑貞(中)的優良基因遺傳給下一代。 網上圖片

咪的電影，因為從銀幕上看到媽咪演出，也就會覺得是身邊的媽咪而難以投入。但沈月就肯定遺傳了邱淑貞的優良基因，同樣是美人胚子，沈月即謙虛地說：「多謝大家，媽咪靚啲，佢係女神，係世界第一靚，我真覺得，我屋企都有叫佢做『女神』！」又問到爹地經營時裝生意，有否叫她幫手打理生意？她表示爹地沒要求，不過她自己對時裝感興趣，有時也會到爹地公司去看新設計：「其實我反而喜歡寫書，我太多愛好，但太少時間。」沈月之前推出過一本兒童書，最近又在寫一些劇本，其中一個是關於科幻愛情的故事，她的願望是成為編劇多於演員。媽咪是港姐出身，問她又有否想過參選港姐？沈月笑說：「好多人人都叫我選港姐，但我無呢個計劃，不過對我是一個讚美，好多謝大家！」



◆沈月素來對時裝感興趣。

享受挑戰不同角色 張穎康開心沒被定型

香港文匯報訊(記者 子棠)張穎康演出的劇集《反黑英雄》正在熱播，劇中飾演PTU警長的他入型入格，上演的一幕「救參96小時」救女行動更令觀眾看得相當肉緊，不枉他為了這6分鐘的商場奪命狂奔場口，拍足一整天更跑到嘔。曾兩度奪得「飛躍」獎的他演技扎實，之前在劇集《逆天奇案2》中，化身癡癲高智能罪犯，其中連環「眼神殺」、連串不停眨眼、面部抽搐等扭曲的肢體動作，完全演出失控與嚇人的感覺。經常遊走於警察與賊王的極端正邪角色，並且不管是扮演專業人士或小人物的演繹到到，盡顯了演員默默耕耘的專業。



◆張穎康沒有特定想演的角色。

早前他出席活動，被問到在娛樂圈打滾了十多年的他還有什麼角色想挑戰時，穎康說：「很慶幸這麼多年來沒有人將我定型，亦很感謝有不同的監製對我有信心，讓我演出不同角色。其實這麼多年來，我真的沒有特定想演的角色，對每一個角色，我都覺得是一個挑戰；正如在第一季的《逆天奇案》中，雖然我飾演大反派，但原來做一個很深情的大反派，都能獲得觀眾喜歡。現在的階段，我很享受演戲這個狀態，接到新劇本時，我會為角色做設計，但亦會一邊演一邊去感受和創作，因為用心演戲，劇集團隊是會看到的，大家亦會一起去配合，一起令到角色變成不只是



◆張穎康飾演PTU警長入型入格。

最初文字寫出來的(人物)，所以我答不到希望演什麼角色，也不會去想。」

拍親熱戲後吻妻調整心理

提到在《逆天奇案2》中，與方力申的CP深受關注，可敢挑戰Hehe的演出？出名愛妻顧家的他笑謂：「我的確未試過，但煮到埋來我都會食，不過心理調整好重要，譬如我跟女演員拍親熱戲，回家都會錫返啖老婆，如果拍《Hehe》，我相信每天都會回家捉住個老婆去錫，哈哈，但真的有此機會，我都好想去嘗試及感受，因為這種角色是另一種狀態。湊巧最近與老婆一起看了一齣短短8集的劇，相對男女主角的感情，更被劇中一段Hehe情所感動，所以不一定是靚仔靚女的情深故事，就算是Hehe戲都可以觸動到人。」穎康的敬業樂業精神與備受肯定的演技，為他帶來不少工作機會，正開拍的重頭劇《巨塔之后》也有他的份兒。

坐船遊潭江 薛家燕憶起初戀

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)TVB旅遊節目《玩轉深中爛人包》本周四、五播映最後兩集，節目中「好玩隊」的何廣沛、陳曉華、阮浩棕和關楓馨，與「夠嘆隊」的張彥博、何沛珈和林正峰，為Big Boss薛家燕安排精彩行程。

昨晚播出一集玩轉江門，首站去到江門的陳皮村品嚐傳統三寶扎茶以及參觀柑田，之後走訪百年陳皮老字號見識鎮店「陳皮皇」，陳皮宴當然不能少，一眾主持大嘆台山特色湯圓、三寶扎雞湯和陳皮攪角蒸拆骨鯪魚等，家燕姐品嚐完三寶扎雞湯後說：「我以為淨係啱我哋老人家，原來都啱你哋啲年輕人。」醒目仔阮浩棕即時賣口乖說：「家燕姐你唔係老人家，你係少女嘍。」惹得家燕姐笑逐顏開。

之後一行去到三十三墟老街打卡，陳曉華傳授家燕姐「三痛」影相大法，家燕姐大擺腰痛、頭痛和頸痛動作影相，場面搞笑。另邊場，何廣沛、阮浩棕、張彥博和林正峰大嘆內地劇《狂飆》Hit爆的豬腳麵，四子為了吸人氣升呢做主角，瘋狂爭食豬腳麵！最後一站，一行去到有廿多年歷史的餐廳食好西，家燕姐走入廚房學整台山著名的黃鱔飯，節目還會公開製作秘訣。該店馳名的脆皮叉燒曾於美食節榮獲金獎獎牌，家燕姐品嚐後重現《食神》經典名場面，大噏：「從來未食過咁好味嘅叉燒！」

今晚最後一集，一行人走訪由江門舊廠房



◆眾人坐船遊潭江時，家燕姐大開口唱歌。



◆古明華(右四)在江門開辦茶餐廳。

改建的文創區「江會伍柒」，還幫襯了由資深藝人古明華開辦的茶餐廳，古明華親手為家燕姐沖了一杯招牌DIY奶茶，家燕姐爆讚說：「真係甜到入心！」一眾主持還去到開平赤坎古鎮遊覽，他們還齊齊換民初衫坐船遊潭江，其間家燕姐與眾起大開口唱歌，還自爆Sweet爆初戀史：「我以前拍拖真係撈過艇仔，佢(初戀男友)唔知點解愈坐就愈埋，咁撈撈抱咁咁囉！」